HecueHiH, MaKcaTTapbl:
Ljesnu kpeduma:

BusHecTi AaMbITyFa

Ha pazsumue 6usHeca

AybJ1 LWIAPYaLbLIbIFbIH
BaMbITYFa

Ha paszsumue cesbckozo
Xxo3salcmsa

XKeHpeyre XXoHe
KYPbIJ1bICKA

Ha pemoHm
u cmpoumeJsibCmMeo

TYTbIHYWbUIbIK,
MaKcaTTapFfa

Ha nompebumensckue
yenu

J91 Ka3ip KOHbIpay WaJblHbi3
)XK9He 6i34iH KIMeHT 60/1biHbI3!

Yanbl N & BecnnatHo
TenedoHHaH 5 0 b | ¢ mMobunsHoro
TeriH H TenedpoHa
380HUMe npsAMo celiyac
u cmaHbme HaAWuUMm KaueHmowm!

Xbinpgam kpeaurt
Bbicmpbil kpedum

= Mep3imi - 18 aiira geltin / Cpok — do 18 mecsiyes
= KpeauT comackl 500 000 TeHrere AeniH /
Cymma kpeduma 0o 500 000 meHze
= KapacTblpy Mep3imi— 1 caFaTTaH 6actan /
Cpok paccmompeHusi —om 1 yaca

= Xb1AblK TMIMAI CbIiaKbl MesiLLepaeMeci —
54,2 %-paH 6actan / fodosas s¢ppekmusHasi
cmaska Bo3Hazpax;«eHusi — om 54,2 %

TonTbiK KpeauT
I'pynnosoli kpedum

= Meps3iMmi 6 anaaH 24 aiFa aeliH /
Cpok om 6 00 24 mecsiyes (i
= Kpeant comacbl 30 000 TeHregeH - 1 000 000 L
TeHrere aeniH / Cymma kpeduma om 30 000 do
7000 000 meHze
= Ton 3 agamHaH 6actan / Ipynna om 3-x Yesnosek
= XbInablK TMIMAI CbIiaKbl MesiLepaeMeci —
49,8 %-faH 6actan / fodosas 3¢ppekmusHasi )h
cmaska 8o3Hazpax;cdeHus —om 49,8 % k=

XKeke Kenin3arcoi3 KpeauT
MHOusudyasbHbIld 6e33a10208bi1l Kpedum

= Mep3imi 6 anaaH 24 aiira aewiH /
Cpok om 6 0o 24 mecsiyes

= KpeanT comachbl 1 500 000 TeHrere gemiH /
Cymma kpeduma do 1 500 000 meHze

= Xb1AbIK TMIMAI CbIiaKbl MesiLLepieMeci —
54,2 %-paH 6actan / fodosas s¢ppekmusHas
cmaska so3Hazpax;deHus —om 54,2 %

Xeke keningi kpegut |

HHOusudyanbHbIl 3a/10208b1i Kpedum

= Meps3imi 6 anaaH 60 aiira aeitiH /
Cpok om 6 0o 60 mecsiyes

= KpeauT comackl 53 000 000 TeHrere aewiH /
Cymma kpeduma 0o 53 000 000 meHee

= Mkempaij eTey KecTeci 601ybl MYMKiH /
Bo3moxiceH 2ubkuli 2paguk nozaweHusi
= Xb1AbIK TMIMZI CbIiaKbl MesiLLepeMeci —

37,3 %-aaH 6actan / lodosas 3¢ppekmusHas
cmaska sosHazpax;ideHus —om 37,3 %




